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第２３回 東備西播定住自立圏形成推進協議会 会議録 

 

１ 日 時    平成３１年３月２０日（水） １５：００～１５：４０ 

２ 場 所    赤穂市民会館 ２階 中会議室 

３ 出席者   

（１） 委 員   

牟  正稔  赤穂市長 

瓢  敏雄  赤穂市議会議長 

汐江 史朗  赤穂市議会副議長 

田原 雄  備前市長 

高橋 昌弘  備前市副市長 

立川  茂  備前市議会議長 

橋本 逸夫  備前市議会副議長 

遠山  寛  上郡町長 

樫村 孝一  上郡町副町長 

山本 守一  上郡町議会議長 

梅田 修作  上郡町議会副議長  （２）幹 事          赤穂市：礒家市長公室長          備前市：高山市長公室長          上郡町：宮下企画政策課長 

  （３）事務局及び各市町担当者   赤穂市：山内企画広報課長、玉木企画政策係長、桃井主査   備前市：岩﨑企画課長、吉田企画課係長    

（４）説明員   ①教育施設部会：横山部会長（備前市社会教育課長）   ②給食部会  ：深澤部会長（上郡町教育総務課長）         ③観光部会  ：末井部会長（赤穂市産業観光課長）         ④農林商工部会：柳生部会長（赤穂市農林水産担当課長）                 笠原赤穂市産業振興担当課長         ⑤交通部会  ：（山内書記）         ⑥通信情報部会：前田部会長（赤穂市情報政策担当課長）         ⑦職員部会  ：平野部会長（赤穂市人事課長）         ⑧交流定住部会：藤本部会長（赤穂市市民対話課長）         ⑨地域医療分野：長坂部会長（赤穂市民病院事務局長） 

 

４ 会議の概要 

（１） 開 会 

（２） 会長あいさつ 牟 赤穂市長  

（３） 報告事項 東備西播定住自立圏共生ビジョン事業ＫＰＩ進捗状況について 

（４） 協議事項 第２４号議案 東備西播定住自立圏共生ビジョン（第４回変更）について 

第２５号議案 平成３１年度東備西播定住自立圏形成推進協議会予算につ     

いて  
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（５） その他  （６） 閉 会   

５ 議事の概要 

事務局    定刻となりましたので、ただ今から、第２３回東備西播定住自立圏形成推進協議
会を開催いたします。本日の進行をさせていただきます、赤穂市市長公室長の礒家

です。よろしくお願いします。        さて、議事に入ります前に、本日の協議会に傍聴の申し出がございます。会議の
傍聴につきましては、本協議会の会議規程第２条で原則公開となっており、本日の

議事内容は、お手元のとおりでありますので、会議の冒頭から傍聴を認めたいと思

います。また、写真等の撮影希望があれば会長あいさつまでとし、会議中の撮影、

録音はできないこととしたい、と考えておりますが、ご異議ございませんか。   

「異議なし」 

 

異議なしというお言葉をいただきましたので、傍聴を認めるということで、傍聴

の方にお入りいただきます。しばらくお待ちください。   

（傍聴者、報道入室）   

どうもお待たせいたしました。報道の方にお願いいたします。会議中の写真撮影

等はご遠慮いただきますので、ご希望があれば、ただ今から会長あいさつまでの間、

写真等の撮影を認めたいと思います。必要な方は、この時間にお願いいたします。 

 

（撮影） 

        それでは、開会にあたりまして、会長であります、赤穂市牟 市長よりごあいさ

つを申し上げます。 

 

牟 会長   （あいさつ） 

 

事務局    議事に入ります前に、お手元には委員名簿及び本日出席の部会名簿を配布してお
りますので、後ほどご覧ください。それでは会長、議事進行をお願いします。 

 

牟 会長   それでは、３の報告事項に入ります。（１）東備西播定住自立圏共生ビジョン事業 

ＫＰＩ進捗状況について、であります。事務局、説明をしてください。 

 

事務局    （説明） 

 

牟 会長   事務局の説明は終わりました。ただ今の説明について何か質問等はありますか。 

ないようですので、続きまして、４の協議事項に入ります。（１）第２４号議案東

備西播定住自立圏共生ビジョン第４回変更について、であります。事務局、説明を

してください。 

 

事務局    （説明） 

 

続きまして、昨年の１１月２１日に開催されました第１２回共生ビジョン懇談会
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の協議内容について、備前市よりご報告させていただきます。 

        （備前市より説明） 

 

牟 会長   事務局の説明は終わりました。ただ今の説明について何か質問等はありますか。 

ないようですので、東備西播定住自立圏共生ビジョン第４回変更につきましては、

原案のとおり可決することで、ご異議ございませんか。 

  「異議なし」 

 

それでは、東備西播定住自立圏共生ビジョン第４回変更につきましては、可決と

いたします。 

それでは続きまして、（２）第２５号議案平成３１年度予算について、に入ります。 

事務局、説明をしてください。 

 

事務局    （説明） 

 

牟 会長   事務局の説明は終わりました。ただ今の説明について何か質問等はありますか。 

 

汐江委員   共生ビジョン２７ページの定住相談員設置事業については、どのような方が定住
相談員になっているのか。 

 

事務局    定住相談員については、各市町でそれぞれ募集をかけていますが、過去に定住相
談等の業務を経験している方ではありません。職員と一緒に、窓口での移住・定住

希望相談や定住相談会の業務にあたっています。特に専門の方という事ではありま

せん。 

 

汐江委員   ２市１町に精通した方に委嘱しているのか。 

 

事務局    採用試験を行っていますので、その過程で２市１町に精通している方を選考し、
採用しています。 

 

牟 会長   他にないようですので、平成３１年度東備西播定住自立圏形成推進協議会予算に
つきましては、原案のとおり可決することで、ご異議ございませんか。 

        「異議なし」 

 

それでは、平成３１年度東備西播定住自立圏形成推進協議会予算につきましては、

可決といたします。 

 

続きまして、５のその他ですが、事務局から何かありますか。 

 

事務局    まず、本日ご決定をいただきました共生ビジョンと予算に基づき、各部会におい
て３１年度もさまざまな交流事業を実施してまいりますので、委員の皆様におかれ

ましても、時間が許せば、ぜひご参加いただきますようお願いいたします。 

次に、次回協議会の日程についてでありますが、新たな取り組みの検討等、今後

の状況により、改めてお知らせさせていただきます。 

なお、本年度の決算報告につきましては、本来決算ができしだい協議会を開催し、

監査報告等を行うべきでありますが、他の案件がない場合は、まず書面で各委員に
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報告し、次回の協議会開催時に報告等させていただく場合もあるかと存じますので、

ご了解いただきたいと思います。以上です。 

 

牟 会長   次回開催につきましては、改めて通知させていただきたいと思います。また、各
種事業への参加についても、皆様、よろしくお願いします。 

その他にありませんか。 

 

立川委員   昨年の秋頃に兵庫県立大学が圏域内で地域公共交通アンケートを実施しているが、
その考察結果、アンケート結果を手に入れられないか。 

 

事務局    正式なものができましたら、こちらに送付していただくように依頼していますの
で、届きましたら関係者の皆様へ配布いたします。 

 

牟 会長   他にないようですので、本日の会議は終了いたします。ご苦労さまでした。 

 

 

了 

（１５時４０分）        
 

 


